

## **PREZENTACIJA USLOVA FINANSIJSKE PODRŠKE INVESTICIONO RAZVOJNOG FONDA CRNE GORE**

Dana 06.10.2016. godine u radnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravio je predsjednik Odbora direktora Investiciono razvojnog fonda Crne Gore dr Zoran Vukčević sa saradnicima, kojom prilikom se susreo sa predsjednikom Opštine Danilovgrad Branislavom Đuranovićem. Sastanak je nastavljen susretom sa privrednicima koji posluju na teritoriji opštine Danilovgrad, kao i mladim ljudima zainteresovanim za pokretanje sopstvenog poslovanja.

Sastanak je otvorio predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, koji je prije svega ukazao na dobru saradnju Opštine Danilovgrad sa Investiciono razvojnim fondom. Ukazao je na uslove koje lokalna uprava nudi investitorima, brzu i efikasnu administraciju i subvencije za poljoprivredne proizvođače. Istakao je i dodatne pogodnosti usmjerene prema investitorima, koje se odnose na niže cijene komunalija, te ukazao na usvojenu prostorno plansku dokumentaciju. Naglasio je da je navedeno doprinijelo otvaranju novih privrednih subjekata i novih radnih mjesta. Takođe, osvrnuvši se i na projekte čija je realizacija u toku, ukazao je da će se i u narednom periodu nastaviti sa unapređenjem vodosnabdijevanja, niskonaponske i visokonaponske mreže, kao i putne infrastrukture, a sve u cilju stvaranja boljih uslova za život građana i dalje razvijanje poslovnog ambijenta.



Predsjednik Odbora direktora Investiciono razvojnog fonda Crne Gore dr Zoran Vukčević tokom sastanka je prezentovao investicione aktivnosti i uslove finansijske podrške IRF-a. Prezentacija je imala za cilj da se kreditne linije kojima raspolaže IRF, odnosno uslovi i pogodnosti koje isti pruža, približe privrednom sektoru, kao i mladim ljudima, za koje su utvrđene dodatne pogodnosti, a sve u cilju lakšeg započinjanja sopstvenog biznisa.

Tokom navedenog susreta prisutni su bili u prilici da kroz dijalog sa predstavnicima Opštine Danilovgrad i IRF-a prezentuju svoje poslovanje, iskustvo i projekte. Govorivši o pozitivnom iskustvu u saradnji sa lokalnom upravom, ukazali su na povoljan biznis ambijent, te da su upravo iz tih razloga prepoznali ovu opštinu kao mjesto gdje mogu razvijati svoje poslovanje. Takođe, ovo je bila prilika da prezentuju i planirane projekte, dok su pojedini, kao korisnici sredstava IRF-a, ukazali na značaj tog vida finansijske podrške, u cilju daljeg razvoja svoje djelatnosti.

Veliku zainteresovanost, za prezentovane povoljne uslove finansije podrške, pokazali su i mladi ljudi, te su u neposrednoj komunikaciji sa predstavnicima IRF-a, bili u prilici da dobiju sve potrebne informacije.